Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(z) = 323 — 9z + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A)0,B)-1,C) —2,D) 1, E) 2
(2) Keresd meg az S(z) =3 ", "4?;;:”” sor konvergenciasugarat!
A)5,B)0,C)4,D) oo, E) 3
(3) Keresd meg az f(z) = 222 + 2z + 3 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) %, B) 1, C) 2, D) 0, E) nincs
(4) Szamold ki az e3* fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az & = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)$.B) 4.0 4.0) £.5) §

21: 31: 41:



Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

1) Keresd meg az S(z) = o "247:”” sor konvergenciasugarat!
n=1 n!
A)4,B)2,C)0,D) 5, E) oo
(2) Keresd meg az f(z) = 522 + 2z + 2 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)5,B)1,C)0,D) %, E) nincs
(3) Keresd meg az f(z) = 122% — 92 + 1 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
03840 3D) LB
(4) Szamold ki az sin(z) fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)5,B)3,C)6,D) 2, E) 4

21: 31: 41:



Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(z) = 323 — 4z + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A) _27 B) _%a C) % D) 4v E) _§

(2) Keresd meg az f (x) 23 + 222 + 5z + 2 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)9,B)2,C) 2, D) 3, E) g

(3) Keresd meg az S(z ) S nl3tx
A)1,B) oo, C)0,D)3 ) %

(4) Szamold ki az 5111(633) fuggveny masodrendu a + bx + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 10, B) 12, C) 11, D) 9, E) 8

™ sor konvergenciasugarat!

21: 31: 41:



4

Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az sin(3x) fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)6,B)7,C)3,D)4, E)5

(2) Keresd meg az f(z) = 22 + 2x + 4 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 4,B) 2, C) nincs, D) 0, E) 1

(3) Keresd meg az S(z) = > o 4‘1?" sor konvergenciasugarat!

A) 0, B) o0, C) 4, ) E)3
(4) Keresd meg az f(x) = 2723 — x + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!

A) 4, B) 2 c>€ D)4, B) -3

21: 31: 41:



5

Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(x)
A) %a B) _%7 C) 3
(2) Keresd meg az S(z) =Y .,-, n'4"z" sor konvergenciasugarat!
A)1/B)1,0)4,D)0,E)cc
(3) Szamold ki az €% fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az & = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 285 B) 8L () 283 D) 209 |) 207
2 20 2 2 2
(4) Keresd meg az f(z) = 522 + 4z + 4 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 5,B) 1, C) nincs, D) £, E) 0

2723 — 9z + 3 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!

%7 D) _%7 E) -3

21: 31: 41:



6

Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az e*® fuggveny masodrendu a + bx + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 31,B) 33,C) 32, D) 34, E) 30

(2) Keresd meg az flx) = 27:c’ — z + 1 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!

A)§,B)5,C) 5, D)5 E) 5

(z) =

(3) Keresd meg az f x‘5 + 222 + 5x + 5 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!

A)6,B) -%,C)1,D) 5, B) 3
(4) Keresd meg az S (x) = anl 33: " sor konvergenciasugarat!
A)3,B) o0, C) 5, D)0, E) 4



7

Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

1) Keresd meg az f(z) = 422 + 5z + 4 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
( g ggveny j y
A) 0, B) nincs, C) 2, D) 1, E) 2
(2) Szamold ki az (x — 1)? fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) —2,B) 0, C) —4, D) -3, E) —1
3) Keresd meg az f(x) = 2723 — 92 + 1 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
g gg
A) _%7 B) %7 C) _%7 D) %» E) _%
(4) Keresd meg az S(z) =Y., ; n*4"z" sor konvergenciasugarat!



8

Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az €3* fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az & = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
25 % 0) % D) 95
(2) Keresd meg az S(z) =Y, nln'4"z" sor konvergenciasugarat!
A)0,B)1,C) 1,D)4,E)cc
(3) Keresd meg az f(z) = 223 + 422 + 3z + 5 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)3,B)-2,0)3,D) 2 E)6
(4) Keresd meg az f(z) = 323 — x + 3 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A)-2,B)-4,C) -1 D)L E)2

~

21: 31: 41:



9

Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az S(z) =Y, "3‘5;5”” sor konvergenciasugarat!
A)oo,B)0,C)3,D)5 E) 4

(2) Szamold ki az e3* fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az & = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)2.3) .04 0) 488

(3) Keresd meg az f(z) = 523 + 422 + 5z + 1 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)—£.B) 1, C)30, D) 2, ) 2

(4) Keresd meg az f(z) = 323 — 4z + 3 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!

A) _%7 B) _%7 C) _27 D) _%7 E) _g

ol 3l 4l



10 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az S(z) =Y, nln34"z" sor konvergenciasugarat!
A)4,B)0,C) £, D)3,E) 1

(2) Keresd meg az f(x) = 2% + x + 2 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 0, B) 1, C) nincs, D) 2, E) 3

(3) Keresd meg az f(z) = 1223 — 92 + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A) 3 B) 3 C) -3 D) -3, E) -3

(4) Szamold ki az (3z — 1)? fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az & = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 13,B) 16, C) 14, D) 15, E) 12

11: 21: 31: 41:



11 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az S(z) =Y~ nln32"z" sor konvergenciasugarat!
A)0,B) 1,C)2,D)3,E) 1
(2) Szamold ki az (x — 1)? fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)3,B)0,C)2,D) -1, E) 1
(3) Keresd meg az f(z) = 223 + 22 + 5z + 4 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)5,B)3,C) —¢,D)6,E) 3
(4) Keresd meg az f(z) = 323 — x + 1 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
C

A) _37 B) _%7 ) _%7 D) _%7 E) _%

11: 21: 31: 41:



12 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az S(z) =Y, 4?;7” sor konvergenciasugarat!
A) 00, B) 5,C) 4, D) 0, E) 3
(2) Keresd meg az (x) = 223 + 22 + 4z + 3 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 2, B) 6, C) D) 4,E) —¢
(3) Szamold ki az e® f uggveny masodrendu a + bz + cx? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)Z.B) 2, C) 1L D) 12 )
PR
(4) Keresd meg az f(z) = 122° — 2 + 1 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!

A) _%7B) C) éaD) Z?E) _%

ol 3l 4l



13 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

eresd meg az S(x) = —, n*2"z" sor konvergenciasugarat!
1) Keresd S oo n*2"z" sor k i !
A) 1, B)0,C)4,D) 2 E) 4
(2) Keresd meg az f(x) = 322 + 22 + 4 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 1,B) 0, C) nincs, D) 3, E) 2
(3) Szamold ki az sin(9x) fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 17, B) 16, C) 20, D) 18, E) 19
eresd meg az f(x) = 323 — x + 2 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
(4) Keresd meg az f(z) = 323 2 fuggveny lokal k a helyet!

A) _%7 B) %7 C) %v D) %7 E) _§

11: 21: 31: 41:



14 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(x) = 123: — 9z + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
4)5.B) 4,0 -3.D) §. ) -}

(2) Keresd meg az f(x) 233 + 2% + 5z + 4 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) =3, B) 3, 0)5 D)3 B) 6

(3) Keresd meg az S (x) = Z -, n'3"z" sor konvergenciasugarat!
A) >, B) 1, C) 1,D)0 E) 3

(4) Szamold ki az (z — 1)2 fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az z = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)0,B)4,C)1,D)3,E)2

11: 21: 31: 41:



15 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az S(z) =Y, nln'2"z" sor konvergenciasugarat!
A)o0,B)0,C)1,D) 3, E) 2
(2) Szamold ki az €5 fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A ) % 0) % D) % 5
(3) Keresd meg az f(z) = 53 + 422 + = + 3 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 2B)3,C)10,D) — %, E) 1
(4) Keresd meg az f(z) = 323 — x + 1 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A)-1,B)5,C) 3, D)L E) 2

11: 21: 31: 41:



16 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az S(z) =Y_,-, n'3"z" sor konvergenciasugarat!
A)3,B) 1,C)1,D) oo, E) 0

(2) Keresd meg az f(x) = 522 + 3z + 4 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 3.B) 3,C) L. D) nincs, E) 0

(3) Szamold ki az (62 — 1)? fuggveny masodrendu a + bx + ca? Taylor polinomjat az & = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 85, B) 87, C) 84, D) 83, E) 86

(4) Keresd meg az f(z) = 272% — 2 + 3 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!

A) _%7 B) %7 C) %v D) _%7 E) %

11: 21: 31: 41:



17 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(z) = 2 + 322 + 42 + 3 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)2.B)2,C)9,D)-1,E) 1

(2) Keresd meg az f(z) = 122% — 2 + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A) -2 B) -4, 0C) -1, D) 4Li§tzlE) -1

(3) Keresd meg az S(z) = > - | 22 sor konvergenciasugarat!
A)4,B)5,C)3,D) oo, E)O

(4) Szamold ki az sin(3x) fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)8,B)7,C) 10, D)9, E) 6

11: 21: 31: 41:



18 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az S(z) =Y, nln?4"z" sor konvergenciasugarat!

A)1/B)4,0)2,D) 1, E)0
(2) Szamold ki az (5x — 1)? fuggveny masodrendu a + bz + cx? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b+ 3¢ ?

A) 57, B) 59, C) 56, D) 58, E) 60
(3) Keresd meg az f(z) = 323 + 42% + 5z + 3 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)3 B)6,C) 2, D) — 4 ,E)4
(4) Keresd meg az f(x) = 3z° — 4x + 2 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
D)

) 3
A)3.B)3.0) 5, D)3, E) 3



19 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az S(z) =Y_,-, n'3"z" sor konvergenciasugarat!
A)3,B) 1,C)1,D) oo, E) 0
(2) Szamold ki az sin(5x) fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 9, B) 13, C) 11, D) 12, E) 10
(3) Keresd meg az f(z) = 272% — 42 + 3 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A) _%v B) _%7 C) —%, D) _%7 E) _g
(4) Keresd meg az f(z) = 323 + 22 + 42 + 3 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)9,B) —5,C)4,D)6,E) 1



20 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(z) = 2 + 5z + 3 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 2,B) 3,C) £, D) 0, E) nincs

(2) Keresd meg az f(z) = 1223 — 4x + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A)-2B)-2,C)1,D)-%E) -1

(3) Szamold ki az (x — 1)? fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)—4,B)-3,C)-2,D)-1,E)0

4) Keresd meg az S(z) = > >0 ”32? sor konvergenciasugarat!
g n=1 n! g g

A)3,B)2,C) 5, D) oo, E) 0




21 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(z) = 423 + 522 + 4z + 5 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) _%’ B) 25747 C) 1?)2’ D) 1475’ E) %

(2) Szamold ki az (3z — 1)? fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az & = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 17, B) 13, C) 16, D) 15, E) 14

(3) Keresd meg az S(z) =Y~ % sor konvergenciasugarat!
A) 0, B)2,C)5

(4) Keresd meg az f(x)

3 — 42 + 1 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A) _%? B) %7 C) _%a D)

E) 2

winN



22 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(z) = 422 + 4z + 5 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)2,B)0,C) £, D) 1, E) nincs

(2) Keresd meg az f(z) = 272% — 4x + 2 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A) 5, B) - —-2,D) 3, E) 5

~3 )
9° 9 9
(3) Szamold ki az (2z fuggveny masodrendu a + bz + cx? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b+ 3¢ ?
A)4,B)5,C) 7,

1)?

D)6, E) 3

(4) Keresd meg az S(x) = Z -, nIn32"z™ sor konvergenciasugarat!
A)1,B)1,C)3, D)0, E)2



23 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az (4z — 1)? fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az # = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 36, B) 35, C) 34, D) 37, E) 33
(2) Keresd meg az S(z) =Y -, nIn®2"z" sor konvergenciasugarat!
A)3,B)0,C)2,D) L, E)3
(3) Keresd meg az f(z) = 422 + 4z + 1 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 4,B) 2,C) 0,D) 1, E) nincs
(4) Keresd meg az f(z) = 323 — x + 3 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A)-%,B)-%,C)-2,D) -3, E) -3

11: 21: 31: 41:



24 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(z) = 323 — 9z + 3 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A)2,B)1,C)0,D) -1, E) 3
(2) Szamold ki az sin(2x) fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)3,B)7,C)6,D)4, E)5
(3) Keresd meg az S(z) =Y -, nln?4"z" sor konvergenciasugarat!
A)1,B)2,C) 1 D)0, E)4
(4) Keresd meg az f(z) = 422 4+ x + 2 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 8, B) 4, C) 2, D) nincs, E) 0

11: 21: 31: 41:



25 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Kerebd meg az flx) =273 41‘ + 1 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A)$,B)5,C) 5.D) g E) g

(2) Keresd meg az f(x) = 323 4m + 2z + 1 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 4 B) 5.0) 5, D) 18, B) 4

(3) Keresd meg az S(z) =Y 0 - 2: " sor konvergenciasugarat!

A) 4,B) 0, C) 5, D) oo, E)
(4) Szamold ki az e>* fuggveny masodrendu a + bz + cx? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b+ 3¢ ?
215 % ). D) ) ¥

11: 21: 31: 41:



26 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az €®® fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az & = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)%.B) % 0) T, D) U E) %
(2) Keresd meg az S(z) = Y - | 22 sor konvergenciasugarat!
A)4,B)3,C)0,D) o0, E) 5
(3) Keresd meg az f(z) = 272% — 92 + 3 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A) _%7 B) _%a C) _%a D) _%a E) _g
(4) Keresd meg az f(z) = 222 + x + 2 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)4,B) 2,C)1,D) 0, E) nincs

11: 21: 31: 41:



27 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(z) = 2723 — z + 2 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A) %a B) %7 C) éa D) %7 E) _é
2) Keresd meg az S(z) = > o, nIn32"2" sor konvergenciasugarat!
n=1
A)0,B)2,C) 1, D) 1 E)3
(3) Szamold ki az €™ fuggveny masodrendu a + bz + cx? Taylor polinomjat az # = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 177 B) 181 () 183 1) 175 f) 179
)2?)27)27)2’)2
(4) Keresd meg az f(z) = 523 + 422 + 42 + 4 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!

A) %7 B) _%7 C) L253 D) 1a E) %

11: 21: 31: 41:



28 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az sin(z) fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)3,B)4,C)5 D)2 E)6

(2) Keresd meg az S(z) =Y oo, n?4"z" sor konvergenciasugarat!
A)1,B)2,C)4,D) 1, E)0

(3) Keresd meg az f(z) = 52 + 3z + 5 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) nincs, B) 0, C) 2, D) 2, E) 1

(4) Keresd meg az f(z) = 323 — x + 3 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!

A) L, B) -4 0)-2,D)-L E) -2

11: 21: 31: 41:



29 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Kerebd meg az flx) = 2723 — 9x + 1 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A) 3.B) 3, C) —3, )  E) 3
(2) Keresd meg az f(x) = 42? + 5x + 2 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 2,B) 2,C) 1, D) nincs, E) 0
(3) Szamold ki az sm(2 ) fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?

A)7,B)4,C)5 D)3, E)6

(4) Keresd meg az S(z) =Y 0 3%; " sor konvergenciasugarat!
A)5,B) o0, C) 2, D) 3. E) 0



30 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az S(z) =Y.,-, n*3"z" sor konvergenciasugarat!
A)4,B) . C) L, D)3.E) 0
(2) Keresd meg az f(x) = 1223 — 4x + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A) 7%7 B) 7§a C) 7%a D) 7%a E) 7%
(3) Szamold ki az €%* fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az & = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 116, B) 114, C) 112, D) 115, E) 113
(4) Keresd meg az f(z) = 222 + x + 1 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 4,B) 2, C) nincs, D) 0, E) 1

11: 21: 31: 41:



31 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az (5z — 1)? fuggveny masodrendu a + bx + ca? Taylor polinomjat az # = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 58, B) 54, C) 55, D) 57, E) 56

(2) Keresd meg az S(z) =Y o, n?4"z" sor konvergenciasugarat!
A)4,B)1,C)2,D)0,E) 1

(3) Keresd meg az f(z) = 2723 — 9z + 3 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A) %, B) _%7 C) %’ D) gu E) %

(4) Keresd meg az f(z) = 223 + 42? + 42 + 5 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) L, B) _%7 C) 6, D) L52a E) %

11: 21: 31: 41:



32 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az (5z — 1)? fuggveny masodrendu a + bx + ca? Taylor polinomjat az # = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 57, B) 59, C) 56, D) 58, E) 60
(2) Keresd meg az f(z) = 2? + 5x + 5 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)1,B) 5,C)0,D) £, E) nincs
(3) Keresd meg az S(z) =Y o, nIn?3"z" sor konvergenciasugarat!
A)3,B)2,C) 3, D)0, E) 3
(4) Keresd meg az f(z) = 122% — 92 + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A LB 50 5,D) 1) -]

-3,

11: 21: 31: 41:



33 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az (7z — 1)? fuggveny masodrendu a + bx + ca? Taylor polinomjat az # = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 116, B) 119, C) 120, D) 117, E) 118
(2) Keresd meg az f(z) = 52 + 2z + 3 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) nincs, B) 2, C) 2, D) 5, E) 0
(3) Keresd meg az S(z) =Y.~ ; n'4"z" sor konvergenciasugarat!
A)1,B)4,C)0,D) 1 E) o
(4) Keresd meg az f(z) = 272% — 42 + 3 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A) _%7 B) _gv C) _%7 D) _%7 E) _g

11: 21: 31: 41:



34 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az S(z) = - "3‘;# sor konvergenciasugarat!
A) 5, B) 4, C) oo,

)
(2) Keresd meg az f(z) = 523 2 4+ 32 + 4 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
3
5

x
A) 37 B) %7 C) _%7 D) L25a E

(3) Keresd meg az f(z) = 272 — z + 1 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A)5.B) 5. 0) 3, D) & E) 3

o]

(4) Szamold ki az (4z — 1)? fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 37, B) 34, C) 35, D) 33, E) 36

11: 21: 31: 41:



35 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(x) = 2 + x + 3 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)15,B)2,C) L, D) _g, E) 3

(2) Keresd meg az S () =307, S‘i;ln sor konvergenciasugarat!
A)5,B)oo,C)4,D)0,E) 3

(3) Keresd meg az (m) =323 — x + 1 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A)3.B)—5.C) 3, D) -3.E) 3

(4) Szamold ki az Sl (6 fuggveny masodrendu a + bz + cx? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b+ 3¢ ?
A)13,B) 14, C) 11, D) 15, E) 12




36 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az sin(z) fuggveny masodrendu a + bz + cz? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A)0,B)-1,C)1,D) 2, E) -2

(2) Keresd meg az f(x) = 27:c — 9:£ + 1 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A)3.B)5.C) 3 D)3 E) 3

(3) Keresd meg az S(z) = Z 4 n'n43”x” sor konvergenciasugarat!
A)0,B)4,C)3,D) 5 E) i

(4) Keresd meg az f (r) = 42 + 322 + 5z + 5 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!

A)1,B) -3,C) 5,D) 4, E) ¥

11: 21: 31: 41:



37 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Szamold ki az (92 — 1)? fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az # = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) 209, B) 207, C) 208, D) 210, E) 206
(2) Keresd meg az S(z) = -, n'3"z" sor konvergenciasugarat!
A)1,B)1,0)0,D) 3,E) 0o
(3) Keresd meg az f(z) = 422 + 2z + 3 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 0, B) 2, C) nincs, D) 4, E) 2
(4) Keresd meg az f(z) = 323 — 9z + 1 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A)4,B)0,C)1,D)2,E)3



38 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az ( )= 73: —4x + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A) -3,B) —3.C) —§,D) =3, E) -
(2) Keresd meg az S () = Zn 1 n32" ™ sor konvergenmasugarat'
A) 5. B) 3, C)0,D)3,E)2
(3) Szamold ki az €™ fuggveny masodrendu a + bz + cx? Taylor polinomjat az # = 0 pont korul! Mennyi a + 2b+ 3¢ ?
A) 175 B) 181 C) 173 D) 177 E) 179
2 20 2
(4) Keresd meg az f(z) = 52 + 4x +1 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)0,B) L2, C) 4, D) nincs, E) 1

11: 21: 31: 41:



39 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az f(x) = 273: — 9z + 2 fuggveny lokalis maximumanak a helyet!
A) _%7 B) % C) ) 147 E)
(2) Keresd meg az S(z) = Z 3;:””” sor konvergenciasugarat!

2)5.5)0,) 4, D)o E)3
(3) Szamold ki az 1) fuggveny masodrendu a + bz + cx? Taylor polinomjat az x = 0 pont korul! Mennyi a + 2b+ 3¢ ?
A) 56, B) 53 C) D) 55, E) 52
(4) Keresd meg az f(x) = 2332 + 4z + 1 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A)1,B) 1, C) 4, D) nincs, E) 0

11: 21: 31: 41:



40 Mat.1.Quiz.2.14.10.09 NEPTUN: Név:

(1) Keresd meg az flx) = 2723 — 91‘ + 1 fuggveny lokalis minimumanak a helyet!
A)3.B) g C)% D) 5. E) 3
(2) Szamold ki az €3* fuggveny masodrendu a + bx + cx? Taylor polinomjat az z = 0 pont korul! Mennyi a + 2b + 3¢ ?
A) % B) ¥ C) % D) p)
(3) Keresd meg az f(x ) = 490 + 2x + 1 fuggveny inflexios pontjanak a helyet!
A) 2,B) 0, C) %, D) nincs, E) 4
4) Keresd meg az S(z) = > °° , n*2"z™ sor konvergenciasugarat!
n=1
A) 3,B)0,C) 2,D) 4, E)



1 1: Bl, 2: Dl7 3: El, 4: Cl,

2 1:El, 2.El, 3. D!, 4 DL

3 1: Cl, 2: El, 3: El, 4: Bl7

4 1: Al7 2: Cl, 3: Bl, 4: Cl,

5 1: Cl, 2: Al, 3: Bl, 4: Cl,

6 1Bl 2 grl 3Bl 4Bl

7 1.8l 2Bl 3¢l 4cl

8 1: Cl, 2: Al, 3: Bl, 4: Dl,

9 1: Al7 2: Dl, 3: Al, 4: Bl,

10 1: Bl, 2: Cl, 3: Cl, 4: Bl,
11 1Al 2. Bl 3¢l 4 EL
12 1Al 2. gl 3. Al 4 BL
13 1:EL 2.¢l 3Dl 4 DL
14 1. EL 2.al 3¢l 4 Al
15 1: Bl, 2: Cl, 3: Dl, 4: Al,
16 1:BL 2.pl 3.al 4 DL
17 1.0l 2.¢l, 3 bl 4 EL
18 1 EL 2.¢l 3Dl 4wl
19 1.8l 228l 34l 4 8Bl
20 1. El 2.8l 3Bl 4 DI
21 1: Al 2. ¢l 3. Al 4 ¢l
22 1.el 22Dl 3Bl 4Dl
23 1.8l 2Bl 3 El 4 Dl
24 1.0, 2.pl, 3Dl 4 DI
25 1: Al, 2: Al, 3: Dl, 4: Cl,
26 1.cl, 2.pl 3. pl 4 gl
27 1.cl, oAl 3. Al 4 Bl
28  1:DL, 2.Al 3. Al 4 DL
29 1.DL, 2.pl, 3Bl 4 BL
30 1.cl, 2El 3 El 4cl
31 1. el 2Bl 3 El 4Bl
32 1.cl, 2.gl 3 Dl 4 Dl
33 1: Cl, 2: Al, 3: Dl, 4: Al,
34 1.cl, 2.cl, 3 Al 4 DL
35 1D, 228l 3 al 4 Bl
36 1Dl 2.cl 3 al 4 Bl
37 1: Cl, 2: Al, 3: Cl, 4: Cl,
38 1: Al, 2: Bl, 3: Dl, 4: Dl,
39 1.DL, 2.pl 3 Al 4 Dl
40 1.0l 2.¢l, 3. Dl 4 Al




